KABAR TERBARU

Besok Relawan SIGAP Barru Deklarasi

MUH. HASYIM HANIS, SE, S.Pd, C.L.E - SULSEL.KABARTERBARU.CO.ID

Oct 14, 2023 - 12:55



SULSEL- Relawan Solidaritas Ganjar Pranowo (SIGAP) Barru akan dideklarasikan pada Minggu 15 Oktober 2024 di kabupaten Barru, provinsi Sulawesi Selatan.

Lokasi kegiatan akan digelar di Salah satu resto di Jalan poros Makassar- Pare tepat di Ballewe, Desa Binuang Kecamatan Balusu, kabupaten Barru.

Relawan SIGAP sudah terbentuk 24 kabupaten di provinsi Sulawesi Selatan yang dikoordinir oleh Kaharuddin Dg. Muji dikutip dari IM.



"Relawan SIGAP telah terbentuk di 24 kabupaten/Kota Se- Sulawesi Selatan, dan Hari Minggu ini, Seluruh Relawan SIGAP akan deklarasi," ungkap koordinator Kaharuddin Dg Muji kepada Media, pada Jumat (13/10/2023).

Dg. Muji menargetkan Relawan SIGAP Sulsel yang akan deklarasi sebanyak 5000 orang tersebar di 24 kabupaten/kota Se- Sulsel.

"SIGAP Sulsel siap mengantarkan Ganjar Pranowo menuju kursi Presiden RI pada Pemilu 2024. Pasalnya, Indonesia butuh pemimpin seperti Ganjar Pranowo yang sangat cinta terhadap rakyat kecil," kata Kaharudin Dg Muji.

Relawan SIGAP Barru terbentuk dan memiliki performa baru yang kuat, gesit, lincah, bersemangat, dan giat selaras sosok Ganjar Pranowo.

(Barru-red)